

# 台電人員直驅酒店

台電大樓 約談16官商 劣品恐造成供電不穩甚至爆炸 台電全面複驗

〔記者楊竣傑、張宏業／連線報導〕一台電公司綜合研究所電機檢驗技術專員陳俊雄，涉嫌接受廠商招待喝花酒，讓可能爆炸的劣質變壓器順利驗收，但地方營業處不敢用，擺在倉庫放到報廢。

新北地檢署昨搜索臺電大樓等地，約談陳等十六人到案，依貪汙罪嫌移送，並調閱兩年度共卅三件驗收資料，漏夜訊問中。

陳俊雄承認有接受招待喝花酒，但否認利用職權放水驗收。檢方懷疑其中有貪汙的對價關係，積極清查有無收賄。

台電副總經理李鴻洲表示，日前已將陳男記大過調職，並將委託中華民國電機協會複驗陳男經手廿六件標案的器材，確認是否堪用。至於這些劣質變壓器都是路旁停滯式變壓器，不會用在核四工程。

據了解，新北檢去年偵辦一起台電控告廠商詐欺案件時，發現廠商提供的變壓器規格七零八落，卻通過驗收。檢方懷疑有不法，分案指揮廉政署廉政官偵辦，發現陳俊雄和鄭胡進負責驗收變壓器，卻接受廠商招待，喝花酒。

跟監發現，陳俊雄去年十月起，到南投、桃園、淡水等公司出差「廠驗」時，都直接坐上雅士晶業、大山電線電纜等公司座車，直驅有女陪侍的KTV喝花酒，完全沒踏進工廠；廠商自填驗收單或更改數據，讓劣質變壓器通過檢驗。

新北地檢署蒐證半年，昨天指揮廉政署全台兵分廿五路，搜索台電大樓、綜合研究所、變壓器材廠商，約談陳俊雄、台電檢驗科員鄭胡進和廠商等十六人。

檢方發現，已婚的陳俊雄玩很大，每次驗收前都要廠商安排喝花酒，當地的KTV或「阿公店」小姐都認識他；鄭胡進也配合喝酒放水。李鴻洲表示，昨天被約談的六家廠商提供的變壓器若有問題，台電將依照契約向廠商求償，並更換變壓器；而立委蔡其昌曾點名兩千具變壓器有問題，台電將抽樣檢驗，再由第三方複驗。